

Отзыв

на открытый урок-игру по математике

«Великолепная семёрка» в 7 классе

учителя математики РМЛИ ДОД

Колодяжной Е.М.

Урок-игра по математике учителя Колодяжной Елены Михайловны «Великолепная семёрка» проходил среди учащихся 7-х классов.

Урок был построен в виде командной игры. Детям очень интересен подобный вид урока. В течение урока учащиеся получали разнообразные задания. Каждый этап игры оценивался определенным количеством баллов, которые ставили члены жюри. Семь туров игры выявили команду-победителя. Учитель отметил работу каждой команды оценкой в журнал. На уроке было весело. Дети поддерживали членов своих команд. Учились быстро ориентироваться в сложных ситуациях. Мы наблюдали работу в группах. Считаю, что такие уроки прививают интерес к предмету и развивают познавательную деятельность учащихся.

Зам. директора по УР «РМЛИ ДОД»

Зубайруева З.Р. /Зубайруева З.Р./